

Летние радости с Александром Жлоковым

Утренний лавандовый чай – приют для серфингистов – балкончики со спектаклем – прогулка по набережной – Троекурово – заброшенная ГЭС – Кураповские скалы – подвесной мост в Волотово

28 июля

Наш путь лежит в уездный город Лебедянь. Про него так писал Евгений Замятин: «...знаменитый когда-то своими ярмарками, цыганами, шулерами и крепким, душистым, как яблоки, русским языком». Мы обязательно окажемся на бывшей Дворянской и Христорожественской улицах и посетим **Ново-Казанский собор**, ставший гордостью, украшением, символом города.

Кто в гости ходит по утрам... тарам-парам, тарам-парам. И мы так поступим. Придумали заглянуть к талантливой и гостеприимной кудеснице на **лавандовый чай и пироги!** Кто она? Станет для вас приятным сюрпризом.

А ещё... посетим по-настоящему вдохновляющее место – **Донсёрф**. Здесь ребята-энтузиасты уже 4 года изо дня в день помогают людям осуществить самые смелые мечты о себе и свободе, делая от этого их чуточку счастливее.

Хотим показать интереснейшую деталь местного пейзажа – **лебедянские балкончики!** Когда-то они украшали практически каждую городскую усадьбу. Но чем же лебедянские балконы отличаются от своих «коллег» в других городах? Они были скорее «террасами» так как опирались на землю или короткие столбики и были ограничены балюстрадой или ограждением. Изюминкой нашего путешествия станет непривычная «сцена» **молодых артистов на лебедянском балконе**. Спектакль по страницам журнала «Новый Сатирикон» порадует всех своим выступлением.

Променады по обновлённой набережной, здесь обустроили смотровые площадки, провели освещение. Оригинальная тротуарная плитка в виде пчелиных сот напомнит об увлечении почётного гражданина Николая Борцова – пчеловодстве.

Самое время отправиться в село Троекурово с величественным ансамблем **Троекуровского монастыря**, что в 15 км от Лебедяни. Место благодатное. Монастырь заложил великий прозорливец, пещерник и затворник, местночтимый святой преподобный Илларион. Сегодня вы сможете приложиться к нетленным мощам великого праведника и обратиться к нему с самыми сокровенными просьбами. Здесь же, в монастыре, обретена чудотворная икона Владимирской Божией Матери и сохранилась подлинная пещерка великого затворника Иллариона.

Едем дальше. Заброшенная и очень живописная **Троекуровская ГЭС**, находится на берегу небольшой речушки Красивая Меча. Сейчас в живописных руинах непросто угадать когда-то функционирующую гидроэлектростанцию. Но это факт и объект был рабочим на протяжении 20 лет. Сейчас это место притяжения для молодожёнов, приезжающих сюда ради эффектной свадебной фотосессии, и рыболовов.

Кураповские скалы – одна из самых привлекательных туристических точек Липецкой области, созданная природой. Скалы представляют собой выходы известняков, которые расположены вдоль правого берега реки Красивой Мечи на восточной окраине села. Шум быстрой реки, чистый воздух, луга и леса завораживают и всецело позволяют насладиться великолепной природой.

А завершить наше путешествие решили, посетив ещё одно место недалеко от Лебедяни. Уникальный для Липецкой области, да и для всего Черноземья, стометровый **подвесной пешеходный мост** через Дон. Он соединяет два села Лебедянского района – Волотово и Черепянь. Построили его лет сорок назад. Сохранилось даже имя прораба, руководившего работами – Леонид Мельников.

Фото из такого путешествия придется по нраву вам, близкому окружению и интернет знакомым.

* Рекомендуем посетить магазин, здесь можно приобрести продукцию местных производителей.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:
2700=00 рублей для взрослых
2500=00 для детей до 16 лет

Включает:

транспортное и экскурсионное обслуживание, путевую информацию, спектакль на балкончике, посещение объектов по программе, обед и услуги сопровождающего от турфирмы.

Отправление в 8:00, возвращение около 20:00
г. Липецк, ул. Советская, 71
WWW.TRAVSHOP.RU Тел: 225-000

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее "Автолегенда" в Липецке, Механизаторов, 14